

Внимание – практической медицине

На состоявшейся пресс-конференции директор департамента здравоохранения администрации Иркутской области Игорь Ушаков рассказал о том, как складывается ситуация в практическом здравоохранении, и ответил на вопросы журналистов.

В первую очередь интересовало положение с обеспечением льготными лекарствами – судя по числу жалоб в газеты и на телевидение, проблема остаётся по-прежнему острой. Отвечая на этот вопрос, руководитель областного здравоохранения привёл следующие цифры: если на февраль – март прошлого года было 56 тысяч отсроченных льготных рецептов, то есть необходимые лекарства льготникам приходилось ждать по десять и больше дней, то нынче их количество сократилось до 2,5 тысячи. Основной причиной прошлогодних мытарств пациентов, имеющих право на бесплатные лекарственные препараты, Игорь Ушаков считает отсутствие средств для полного расчёта с фармацевтическими предприятиями, компаниями за позапрошлый, то есть за 2006-й, год. Давать лекарства в долг в 2007 году почти все поставщики отказывались.

По словам Игоря Ушакова, сейчас ситуация резко изменилась к лучшему. За последние недели января «список поступивших препаратов достиг уровня, определённого контрактом, заключённым с компаниями, выигравшими аукцион на поставку своей продукции».

Кроме того, увеличилось финансирование и изменились программы по социально значимым заболеваниям. Из областного бюджета в текущем году будет выделено 205 миллионов рублей на закупку лекарств, необходимых при сахарном диабете, онкологических заболеваниях. И, как заявил директор департамента здравоохранения, «впервые мы выделяем деньги из областного бюджета для лечения ряда психических заболеваний и гепатита С».

И ещё, как о принципиально важном, директор департамента здравоохранения сказал журналистам об увеличении впервые за многие годы финансирования статьи «Медикаменты» в стационарах области.

Говоря о мероприятиях, направленных на борьбу с младенческой смертностью, Игорь Ушаков проинформировал прессу о том, что Иркутская область вошла в число пяти территорий России, в которых осуществляется пилотный проект выхаживания недоношенных малышей, появившихся на свет весом 500 граммов и чуть больше. В областном перинатальном центре спасён уже не один такой «проблемный» новорождённый. К тому же вскоре будет завершено строительство и оснащение перинатального центра в посёлке Усть-Ордынский и начнётся возведение лечебного учреждения такого профиля в Братске. На осуществление этого пилотного проекта дополнительно выделено 65 миллионов рублей.

Среди других новостроек, улучшивших материальную базу практического здравоохранения Иркутской области и значительно расширивших его возможности, на пресс-конференции было названо открывшееся отделение детской кардиохирургии на базе областной клинической больницы и ввод в эксплуатацию нового корпуса психиатрической больницы в посёлке Сосновый Бор.

В реальной перспективе строительство центра СПИД, а также на базах областной клинической больницы и больницы «Скорой помощи» – двух центров сосудистой патологии, призванных сыграть свою роль в профилактике таких серьёзных заболеваний, как инфаркт миокарда и нарушение мозгового кровообращения. На реализацию этого плана практическое здравоохранение получит из федерального бюджета 300 миллионов рублей.

Как подчеркнул Игорь Ушаков, положительные сдвиги в областном здравоохранении объясняются в немалой степени тем, что приоритетный национальный проект «Здоровье» «сориентировал внимание власти на проблемы практической медицины региона».

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)